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A KORMÁNY SZERVEZÉSÉBEN ÖZÖNLENEK 
AZ EU-N KÍVÜLI VENDÉGMUNKÁSOK 

MAGYARORSZÁGRA  (3. OLDAL)

DR . DÁVID FERENC: É V TIZEDEKRE EL ADÓSÍTJA A MAGYAROK AT ORBÁN REP TÉRVÁSÁRL ÁSA (4. OLDAL)

» HAZUDTAK AZ INFLÁCIÓRÓL» POLGÁRI MAGYARORSZÁG » EMBERCSEMPÉSZEK SZABADLÁBON
A jobb élet vágya 
mozgatja az embe-
reket, ezért egyetlen 
politikai program van: 
a jobb élet programja 

– ebből indul ki Gyurcsány Ferenc „Polgári 
Magyarország, szociáldemokrata politika” 
című írása.  › 2. oldal

Két hét sem telt el 
2024-ből, máris meg-
bukott az Orbán-rend-
szer talán legnagyobb 
tavalyi hazugsága, az 

egyszámjegyű infláció. Az igazságot Molnár 
Csaba árnyékminiszterelnök-helyettes lep-
lezte le Facebook-posztjában.  › 2. oldal

Tavaly 2021 külföldi 
e m b e r c s e m p é s z t 
engedett szabadon 
a börtönökből az Or-
bán-kormány – derült 

ki a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnokságának adataiból.  › 3. oldal
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A polgári Magyarország befogadó 
hazája lehet mindannyiunknak
A DK ELNÖKE SZERINT A SZOCIÁLDEMOKRATÁK EGYÜTTMŰ-
KÖDÉSRE KÖTELEZETTEK MINDEN POLGÁRI ERŐVEL, AMELY 
A SOKSZÍNŰ HAZÁT KÉPVISELI.

A jobb élet vágya mozgatja az embere-
ket, ezért egyetlen politikai program van: 
a jobb élet programja – ebből indul ki 
Gyurcsány Ferenc írása, amely „Polgári 
Magyarország, szociáldemokrata politi-
ka” címmel jelent meg az Indexen. A DK 
elnöke szerint az összes párt és a mö-
göttük lévő politikai programok két kér-
désben különböznek: miként határozzák 
meg a jobb életet és mit tennének érte.

Gyurcsány Ferenc szerint a magyarok 
e kérdésekre más és más válaszokat 
adnak, ezért közösségekre bomlanak. 
A közös nemzeti identitás létrehozására 
nem alkalmas a politikai kereszténység. 
Viszont teljes félreértés a liberális állás-
pont is, miszerint csak az egyénnek van 

identitása, a jogállamnak nincs, ezért 
nincs is szükség nemzeti identitásra.

A DK elnöke szerint nemzeti identitást kell 
teremteni, hogy segítse a magyarok közös 
célját: hogy jó életet teremtsünk a haza 
valamennyi polgárának. Ezért „a polgári 
Magyarország” eszménye sokszínű. A 
közhatalom demokratikus képviseletéért 
azok a polgári pártok – szociáldemokra-
ták, konzervatívok, zöldek, liberálisok – 
versengenek, amelyek együttműködésre 
kötelezettek a kizárólagos hatalomra 
igényt tartó erőkkel szemben, miközben 
a kormányzásban természetes partnerei 
lehetnek egymásnak. Ez a polgári Ma-
gyarország pedig befogadó hazája le-
het mindannyiunknak.

„Újév reggelén újabb kőkemény orbáni 
megszorításokra ébredtek a magyarok: 
nőtt az üzemanyagok és az autópályamat-
ricák ára, valamint családok százezreitől 
vették el a babaváró hitelt és a CSOK-ot” – 
közölte online sajtótájékoztatóján Kálmán 
Olga. Az Árnyékkormány szóvivője hozzá-
tette: nincs vége a megszorításoknak, mert 
az Orbán-kormány 2027-ig tartó költség-
vetési tervei szerint brutálisan csökkentik 
a családok lakás- és rezsitámogatásait.

Kálmán Olga elmondta, Dobrev Klára 
szociáldemokrata Árnyékkormánya 
szerint a magyarok már nem visel-
nek el újabb megszorításokat, ezért 
bér- és nyugdíjemelésekre, illetve a 
rezsiemelés eltörlésére van szükség. 
A kormányváltás után pedig a gürcölő 
magyarok helyett a milliárdosokkal kell 
megfizettetni Orbán Viktor országrom-
boló kormányzásának árát.

Kálmán Olga: Újabb orbáni megszorításokkal indult az újév
AZ ÁRNYÉKKORMÁNY SZÓVIVŐJE SZERINT A MAGYAROK NEM VISELNEK EL ÚJABB ÁREMELÉ-
SEKET, EZÉRT BÉR- ÉS NYUGDÍJEMELÉSEKRE VAN SZÜKSÉG. ENNEK ELLENÉRE JANUÁRTÓL AZ 
ORBÁN-KORMÁNY EGY SOR ÚJABB, KŐKEMÉNY MEGSZORÍTÁSSAL SÚJTJA AZ EMBEREKET.

Hiába hirdette ki az Orbán-kormány propa-
gandamédiája, hogy az Európa-rekorder 
orbáni infláció az év végére egyszámjegyű-
vé vált, a keserű igazságot Molnár Csaba 
árnyékminiszterelnök-helyettes, a DK euró-
pai parlamenti képviselője leplezte le Face-
book-posztjában. A KSH legfrissebb adatai 
szerint ugyanis a 2023-as éves orbáni inflá-
ció 17,6 százalékos volt. Vagyis egy év alatt 
átlagosan ennyivel drágult minden Magyar-
országon. Sőt az élelmiszerek, a rezsi és 
az üzemanyagok árát még ennél jobban 
emelték az Orbán-kormány megszorításai.

„Két hét sem telt el 2024-ből, máris meg-
bukott az Orbán-rendszer talán legna-
gyobb tavalyi hazugsága. Heteken át 
hallgattuk, hogy egyszámjegyű lett a hazai 
infláció, amit azzal a trükkel mutatott be a 
kormány, hogy nem az éves átlagos infláci-
óról beszélt” – mondta online sajtótájékoz-
tatóján Barkóczi Balázs, a DK szóvivője. 
Hozzátette: csak az Árnyékkormány szo-
ciáldemokrata fordulata segíthet a magya-
rokon, mert az árak helyett a béreket és a 
nyugdíjakat kell emelni.

Hazudtak az inflációról
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Orbánék beismerték: törvénytelenül hoz-
tak be 40 ezer EU-n kívüli vendégmunkást
MÁR 120 EZER EU-N KÍVÜLI VENDÉGMUNKÁS DOLGOZIK MAGYAR-
ORSZÁGON, AMI AZ ÁRNYÉKKORMÁNY SZERINT 40 EZERREL TÖBB, 
MINT AMENNYIT AZ ORBÁN-KORMÁNY SAJÁT TÖRVÉNYE ENGED.

Átverésnek bizonyult az Orbán-kormány 
vendégmunkás-törvénye – közölte saj-
tótájékoztatóján Varga Ferenc. A bér- és 
munkaügyi árnyékminiszter felidézte, 
hogy Czomba Sándor államtitkár egy in-
terjúban ismerte be, hogy már 120 ezer 
EU-n kívüli vendégmunkást hoztak be 
Magyarországra. Csakhogy a vendég-
munkás-törvény az előző évi üres állások 
számában maximalizálja a vendégmun-
kások számát, a KSH adatai szerint pedig 
közel 80 ezer üres álláshely volt 2023 har-
madik negyedévében. Vagyis Varga Fe-
renc szerint „Orbánék már most 40 ezer-
rel több vendégmunkást telepítettek be 
törvénytelenül, hogy a milliárdos elitnek, a 
gazdag nagyvállalatoknak dolgozzanak”.

A bér- és munkaügyi árnyékminiszter 
ezért országgyűlési képviselőként írás-
beli kérdéssel fordult az Orbán-kor-
mányhoz, hogy megtudja: hány EU-n kí-
vüli vendégmunkást akarnak még idén 
Magyarországra hozni, és miért nem 
jólfizetett, magyar dolgozókkal töltik fel 
az üres álláshelyeket alulfizetett ven-
dégmunkások helyett.

Nagyot nőtt a munkanélküliek száma a 
KSH adatai szerint, ami nem véletlen: az 
Orbán-kormány több százezer, EU-n kívüli 
vendégmunkás előtt nyitotta meg hazánk 
kapuit, akik kevesebb fizetésért, hosszabb 
munkaidőben, szabadság és betegállo-
mány nélkül dolgoznak, miközben a bérüket 
hazaküldik, mivel ingyen szállást és ellátást 
kapnak. Ezért a nagyvállalatok inkább ven-
dégmunkásokat vesznek fel a már eddig is 

rosszul fizetett magyar dolgozók helyére, 
akiket kíméletlenül kirúgnak.

Ráadásul Makón, Gyöngyösön és Salgótar-
jánban is hasonló események játszódtak le 
két nagyvállalat gyárában: magyar dolgo-
zókkal taníttatták be a vendégmunkásokat, 
ezután a magyarokat elbocsátották. Úgy 
tűnik, hogy 2024-ben akár ez is állhatna egy 
kormányzati óriásplakáton: mielőtt kirúgnak, 
még be kell tanítanod a vendégmunkásokat.

Mielőtt kirúgnak, még be kell tanítanod a vendégmunkásokat
DRÁMAIAN NŐ A MUNKANÉLKÜLISÉG, SORRA VESZÍTIK EL ÁLLÁSAIKAT A MAGYAR DOLGOZÓK, 
MERT AZ ORBÁN-KORMÁNY AZ ALULFIZETETT VENDÉGMUNKÁRA ÉPÍTI A GAZDASÁGOT. TÖBB 
SZÁZEZER EU-N KÍVÜLI VENDÉGMUNKÁST ENGEDNEK BE A NAGYVÁLLALATOK ÉRDEKÉBEN.

Tavaly 2021 külföldi embercsempészt 
engedett szabadon a börtönökből az Or-
bán-kormány – derült ki a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnokságának 
adataiból. Az Európai Magyarok kér-
désére Mustó Géza árnyék-belügymi-
niszter úgy fogalmazott, „óriási veszélyt 
jelent a magyar emberekre” az ember-
csempészek elengedése.

„Ezek a bűnözők tovább fogják működ-
tetni a balkáni embercsempész-útvo-
nalakat. Így az illegális bevándorlókkal 
együtt akár terroristák is bejuthatnak 
Magyarországra. Amíg az Orbán-kor-
mány bűnözőket enged szabadon, az 
Árnyékkormány önálló határőrséget állí-
tana fel, hogy megvédje a magyarokat” 
– jelentette ki Mustó Géza.

Embercsempészek 
szabadlábon
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Magánkórházakba terelik a magyarokat 
a kórházi osztályok tömeges bezárásával
EGYSZERRE HÚSZ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNYBEN SZŰNT 
MEG RÉSZBEN VAGY TELJESEN A BETEGELLÁTÁS. AZ ÁRNYÉK-
KORMÁNY SZERINT MINDEZ ORBÁN VIKTOR TERVÉNEK RÉSZE.

Bebizonyosodott, amire az Árnyékkormány 
hónapok óta figyelmeztetett: az Orbán-kor-
mány tervszerűen és szándékosan záratja 
be sorban a kórházi osztályokat, szakren-
deléseket – közölte Dr. Komáromi Zoltán. 
Az egészségügyi árnyékminiszter felidéz-
te, hogy egyszerre húsz egészségügyi 
intézményben szűnik meg teljesen, vagy 
részlegesen a betegellátás. Többek között 
belgyógyászatok, gasztroenterológiai osz-
tályok, szemészetek, érsebészetek, uroló-
giák zárnak be szerte az országban.

„Orbán Viktor szándékosan záratja be 
tömegesen a kórházi osztályokat, szak-
rendeléseket és teszi tönkre az állami 
egészségügyet, hogy a drága magán-
kórházakba terelje a magyarokat. A mil-
liárdos egészségügyi magánbefektetők a 
betegekből akarnak meggazdagodni, az 
Orbán-kormány pedig a milliárdos elitet 
szolgálja. A Dobrev Klára vezette Árnyék-
kormány magánkórházak helyett erős ál-
lami egészségügyet akar” – fogalmazott 
az egészségügyi árnyékminiszter.

„Semmi sem elég drága Orbán Viktor-
nak, hogy megszerezhesse a Liszt Fe-
renc Nemzetközi Repülőteret” – reagált 
dr. Dávid Ferenc gazdasági árnyékmi-
niszter arra a hírre, hogy az Orbán-kor-
mány újabb 860 milliárd forintos hitelt 
vett fel amerikai dollárban, mert a költ-
ségvetésben nincs elég pénz a buda-
pesti reptér megvásárlására.

dr. Dávid Ferenc szerint Orbán Viktor 
hosszú évtizedekre eladósítja a ma-
gyar embereket, hogy megszerezhesse 

a budapesti repteret a milliárdos bará-
tainak. A reptérvásárlás csak Orbán 
kiválasztott üzleti köreinek fog hasznot 
hajtani, de a magyarok fizethetik az 
adókon keresztül a vásárlásra felvett 
hatalmas hitelek kamatait. A gazda-
sági árnyékminiszter szerint a növekvő 
kamatkiadások miatt tovább fog nőni a 
költségvetési hiány, így az Orbán-kor-
mány újabb megszorításokkal fogja 
sújtani a magyarokat.

Évtizedekre eladósítja a magyarokat 
Orbán a reptérvásárlással

Napi 410 milliót forintot keresett 2023-
ban Mészáros Lőrinc és családja, mi-
közben az orbáni infláció, a recesszió 
és a megszorítások miatt magyarok 
millióinak fizetése és nyugdíja érték-
telenedett el. A HVG cikke szerint Or-
bán Viktor felcsúti gyerekkori barátja, 
a volt gázszerelő Mészáros az ország 
leggazdagabb embereként, továbbá a 
gyerekei, felesége és testvére cégeivel 
együtt másodpercenként(!) 4745 forint-
tal gazdagodott tavaly. 

A Mészáros-cégbirodalom legfőbb 
bevételi forrásai az állami megrende-
lések, illetve az állami és uniós támo-
gatások, többek között az építőiparban, 
a vasútépítésben, a szállodaiparban, 
az élelmiszeriparban, a médiában, a 
lapterjesztésben- és nyomtatásban, il-
letve a bankszektorban. De Mészáros 
Lőrinc birtokolja például az egyik hazai 
gázszolgáltatót, a TIGÁZ-t, valamint a 
Mátrai Erőművet is.

Százmilliók naponta


